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6. Ubungsblatt

Aufgabe:

Sei r = @ die positive Wurzel des Polynoms z? + 2 — 1. Alle Kanten mit
Ausnahme der drei eingezeichneten haben eine Kapazitit von r + 2.
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i) Bestimmen Sie den Wert eines maximalen Flusses (mit Beweis).

ii) Der erste augmentierende Flufl hat den Wert 1. Geben Sie eine Folge
von Augmentationen an, so daf§ der Algorithmus von Ford-Fulkerson
nicht terminiert.

(Hinweis: die ndchste Augmentierung erhéht den Fluff um r
wenden Sie r"*? =" — "l und r +2 = 1ir =y,

iii) Ergidnzen Sie das Netzwerk um eine Kante und zeigen Sie, daf der
FluBwert nicht notwendigerweise gegen den maximalen Wert konver-

kiert.
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